

Konverzní sada KPOS AMP

V prosinci 2020 jsme na stránkách Střelecké revue testovali karabinové konverze firem CAA a FAB Defense. Teď na to navazujeme testem novinky od FAB, konverze KPOS AMP. Zapůjčila ji izraelská společnost Zahal, jež zastupuje (nejen) FAB Defense na českém trhu. Pistoli jsme použili vlastní.

Konverze,

jejichž úkolem je dát samonabíjecí pistoli vlastnosti karabiny, jsou fenomén, jehož původ hledíme především na ose Izrael – USA. Speciálně u Izraelců vidím v konverzích efektivní způsob jak *vytáhnout* z obyčejné pistole maximum, zejména z pohledu jistoty zásahu a dálky účinného dostřelu. Nespornou výhodou konverzí je fakt, že pistole může být nošena běžným způsobem skrytě, a teprve v případě potřeby lze lehkou konverzi vyndat ze zavazadla (z auta...) a během chvilky změnit pistoli na samonabíjecí karabinu. Konverze u nás nejsou nijak registrované, pistole tak může být ulo-



FAB Defense KPOS AMP vybavená naším QD poutkem a řemenem Tasmanian Tiger, s osazeným Glockem 31

žena, jak zákon požaduje, ale konverzi lze přechovávat kdekoliv.

Pistolové konverze přináší možnost snadnějšího ovládní samonabíjecí pistole, takže pro někoho mohou být volbou třeba kvůli zpětnému rázu krátkých zbraní služebního typu. Odstrašující efekt *větší zbraně*, třeba v případě obrany obydlí, je též nasnadě. Ovšem skryté nošení pistole s aplikovanou konverzí nebo i oddělené konverze a pistole je evidentně problematické.

FAB Defense KPOS AMP

Karabinové konverze FAB KPOS jsou známé a dost rozšířené. Nyní výrobce přichází s úplně novou řadou AMP, přičemž ale starší celokovová KPOS Gen2 a hybridní malá KPOS Scout zůstávají v nabídce. AMP jsou na rozdíl od svých předchůdců téměř výhradně z polymerů a méně z dílů z hliníkové slitiny. Zatím jsou nabízeny ve třech variantách Basic, Standard a Advanced. Ty se liší zejména výbavou a osazením, přičemž základní Basic zahrnuje vlastně jen tělo, ramenní opěrku a přední sklopnou rukojet. Na horní hraně najdeme kousek montážní lišty. AMP Standard už má dlouhou lištu picatinny, upínací bod pro QD poutko a odnímatelný horní kryt pro využití vlastních mířidel vložené pistole. Advanced je navíc osazena sklopnými mířidly FAB RBS a vybavena pružným popruhem.

KPOS AMP jsou určeny pro Glocky 19/17/45, Walthery PDP a PPQ, Beretty Px4 Storm/92FS/APX, IWI Masada, Taurus G3/G3c, Heckler & Koch SFP9, SIG Sauer P320, CZ P-07/75/P-01/P-10c a některé další typy pistolí. Pro konkrétní typ zbraně se konverze přizpůsobuje vnitřním adaptérem.

Zásadní změnou proti dosavadním KPOS je kromě lehčího materiálu právě



| Pistole je už vložena do drážek, zbývá zacvaknout zadní díl